

创业与旅游,小城为何能吸引年轻人和外国人?

□周佳苗

小城为何动人?无论是受年轻人追捧的网红旅游城市,还是外国人安居乐业的“世界超市”义乌,它们无一例外都有特色鲜明的“小城故事”。县域小城在不断焕发新引力的同时,其走红的原因值得思考。

“90后”“00后”扛起县域旅游大旗

“不是大城市去不起,而是小县城更有性价比”。今年县域旅游异军突起,成为越来越多年轻人假日旅行的选择。很多“90后”“00后”表示,把假日交给一个“小地方”,主打的就是享受“不计划、不赶趟、不打卡”的松弛感。

县城之所以能够成为年轻人新晋的热门旅行目的地,一方面是由于近年来县城硬件条件不断改善,与大城市硬件的差距不断缩小。另一方面,县城既有美丽的风景,也蕴含高品质的生活空间,好山好水可以为年轻人提供更有烟火气、性价比更高的体验。如今年轻人的出行观念在悄然发生变化,从追求“打卡”到注重体验;从单一产品到多元玩法,旅游正更多回归生活的本质。这种观念的变化也让越来越多的宝藏小城“被看见”。

业内人士认为,县域旅游火爆,传递出旅游市场结构转型升级的明确信号,预示着县域旅游

将成为未来旅游发展的新引擎。

“新农人”成为乡村振兴新力量

年富力强的致富带头人,懂科技会管理的网红“田创客”,懂市场善经营的“农业经理人”……在生机盎然的田野上,一批又一批的年轻人“跳回农门”,变身“新农人”为乡村带来新思维和新理念。

“新农人”与面朝黄土背朝天的传统庄稼汉不同,他们思想活跃、知识丰富、接受新事物快,之所以愿意返乡创业,除了心理上的归属感和责任感,农村独特的资源禀赋和广阔的发展空间,以及与城市间不断缩小的差距,也是重要的驱动要素。

不少“新农人”表示,得益于国家强农惠农政策支持、物流等基础设施不断完善、信息技术加快发展、个性化消费持续增长等因素,“重回农门”让他们有了更大的施展空间,为乡村振兴添砖加瓦。

越来越多外国人来小城寻找商机

几年前,许多来中国的老人喜欢到阳朔这样风景秀丽的县城旅游。如今,越来越多的“洋面孔”出现在“世界小商品之都”义

乌。义乌国际商贸城内,有用中文向老板砍价的非洲人,还有推着婴儿车携家人逛毛绒玩具区的阿拉伯人……各展区内不时传来英语、法语、阿拉伯语等多种语言的交谈声。

近年来,义乌不断优化营商环境,让外商在义乌的生活和工作更加便利。自2023年初实施《义乌市优化国际化营商环境涉外服务十项举措》以来,义乌持续加大涉外信息发布共享,为符合条件的外国人签发2—5年的居留许可,并推动实现投资类外国人注册企业、工作、居留“一件事”办理。数据显示,今年3月1日以来,日均在义乌外商已超过2.2万人。其中常驻外商人数达1.5万多人,较去年同期增长50%以上,在义乌的外商总数约占中国浙江全省五分之一。许多外商表示,义乌既宜业,又宜居。越来越多外商来此寻找机会,还有不少外商将家人接到义乌生活。数据显示,今年义乌国际商贸城开市以来,市场日均外商客流约3500人次。伴随他们到来的,是全新的订单和无限的商机。

小城故事多,请君来做客。无论是年轻人还是外国人,他们给小城经济发展带来新动力,也提升了县城的活力和创新力,中国的县域小城正迎来全新的发展契机,未来有望创造更多可能。

据新华社5月30日电

伊朗军方:

未发现总统坠机事件中有蓄意破坏行为

据新华社德黑兰5月30日电 据伊朗伊斯兰共和国通讯社29日报道,伊朗军方调查人员说,在日前导致已故总统莱希及其随行人员死亡的直升机坠毁事件中,未发现任何证据表明有蓄意破坏或网络攻击造成爆炸。

报道援引伊朗武装部队总参谋部29日发布的关于坠机事件的第二份调查报告说,根据对直升机残骸和部件的抽样检测,以及对机身碎片的分布状态的判断,已排除在飞行过程中以及与山腰相撞前发生因蓄意破坏造成爆炸的可能性。

沙达提

盐城经济技术开发区人民法院拍卖公告

(2024)苏0991执1034号

盐城经济技术开发区人民法院对凌则峰、朱开静名下的位于盐城市盐都区世纪大道1288号优山美地花园92幢1706室的房产进行拍卖。上述财产将于2024年6月26日10时至2024年6月27日10时止(延时除外)(一拍)、2024年7月17日10时至2024年7月18日10时止(延时除外)(二拍);在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com/0515/10>)进行拍卖。若第一次拍卖成交,则取消第二次拍卖。详细信息请登录上述网址浏览查询,有意者请按网站公布要求参加竞买。

二〇二四年五月二十四日

盐城经济技术开发区人民法院拍卖公告

(2024)苏0991执891号

盐城经济技术开发区人民法院对荀启红名下的位于盐城市区文港组团4幢503室的房产进行拍卖。上述财产将于2024年6月27日10时至2024年6月28日10时止(延时除外)(一拍)、2024年7月18日10时至2024年7月19日10时止(延时除外)(二拍);在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com/0515/10>)进行拍卖。若第一次拍卖成交,则取消第二次拍卖。详细信息请登录上述网址浏览查询,有意者请按网站公布要求参加竞买。

二〇二四年五月二十四日

拍卖(变卖)公告

(2023)苏0902执恢881号

盐城市亭湖区人民法院在淘宝网司法拍卖网络平台上依法拍卖(变卖),拍卖(变卖)标的如下:

盐城市区人民南路2号紫薇广场B幢2-1502室。

第一次拍卖时间:2024年7月4日10时至5日10时,起拍价1131130元,若第一次拍卖成交,则取消第二次拍卖及变卖。

第二次拍卖时间:2024年7月24日10时至25日10时,起拍价904904元,若第二次拍卖成交,则取消变卖。

详细情况见淘宝网,网址:<http://sf.taobao.com/0515/09>。

优先购买权人愿意参与竞拍的,须在拍卖(变卖)开始3日前向本院申报。

盐城市亭湖区人民法院

2024年5月30日

钓鱼请远离电力线路

随着人民生活水平的提高,垂钓成为越来越多人的一项休闲活动,但因垂钓而导致触电的事故也时有发生。高压线下钓鱼导致的触电事故人身伤害较为严重,轻则致人肢体残废,重则致人死亡。同时也给电力设施安全运行带来危害,轻则跳闸停电,影响供电可靠性,造成经济损失,重则损伤线路导线,增加线路修复成本。

《江苏省电力条例》第三十五条规定:“任何单位和个人不得在架空电力线路保护区内搭建临时设施;围建、侵占电力设施,或者垂钓,组织、经营垂钓活动。”该条例第六十一条规定“违反本条例规定的行为,构成违反治安管理规定的,由公安

机关依法予以处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。”

另外,在高压线下挖掘鱼塘也应履行审批手续。《江苏省电力条例》第三十六条规定:“在电力线路保护区进行打桩、钻探、开挖等可能危及电力线路设施安全的作业,或者起重、升降机械进入架空电力线路保护区作业,或者在电力设施周围五百米水平距离范围内进行爆破作业的,应当经设区的市、县(市、区)电力行政管理部门批准,并采取安全措施后方可进行。”《电力法》第五十四条规定:“任何单位和个人需要在依法划定的电力设施保护区进行可能危及电力设施安全的作业时,应当经电力管理部门批准并采取

安全措施后,方可进行作业。”实际上,高压线下开挖的许多鱼塘并没有经过电力管理部门批准,更没有采取安全措施,现实发生的钓鱼触电案例说明,把高压线下开挖鱼塘纳入电力行政审批许可非常必要。架空电力线路保护区,是指电力线路边线向外侧水平延伸并垂直于地面所形成的两平行面内的区域,国务院颁布的《电力设施保护条例》则明确规定,在一般地区各级电压导线的边线延伸距离为:10千伏线路两边5米以内,35千伏至110千伏线路两边10米以内,220千伏线路两边15米以内,500千伏线路两边20米以内被称为“线路走廊”区域,均不得垂钓。

刘译骏

因预安排检修于6月12日9:30至15:30,影响线路涉及伍佑变10kV新河线。

伍佑变、伍佑镇、新河线代码(108187)影响用户:盐城市城南新区开发建设投资有限公司。

因预安排检修于6月11日8:00至13:30,影响线路涉及西郊变10kV仓头线。

西郊变、张庄镇、仓头线代

公 告

码(181)影响用户:盐城市奥康食品有限公司、盐城市大昌光伏电力有限公司、盐城市星海商品混凝土有限公司、盐城市久泰商品混凝土有限公司、江苏台普动力机械有限公司。

因预安排检修于6月12日7:00至12:30,影响线路涉及西郊变10kV仓工线。

西郊变、张庄镇、仓工线代码(186)影响用户:盐城市金洲

机械制造有限公司、盐城锐达机械有限公司、盐城市盐都区人民政府张庄街道办事处、盐城悦亚机械设备有限公司、盐城市大邺建设投资有限公司、盐城市金良窗饰有限公司、盐城市同达机械科技有限公司、盐城恒发精密齿轮有限公司、盐城联旺机械有限公司、盐城志坤印刷有限公司。

查询电话:89895598